IMPOEKT O BHECEHUU U3MEHEHUWUH B TIPABUJIA 3EMJIEITIOJIB30BAHUSA U 3ACTPOMKHA MO "KOBPOBCKOE CEJIbCKOE IMOCEJIEHUE" TPUMEHHUTEJIBHO K I1. 3AOCTPOBBE

OPAI'MEHT KAPTBI I'PAJOCTPOUTEJBHOI'O 30OHUPOBAHMUAL. I1. 3BAOCTPOBBE
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YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUA

FPAHULbI TEPPUTOPUA/IbHbIX 30H |

Xunble 30HbI |

| " K1 " 30Ha 3aCTPOWKM Ma/IO3TaXKHBIMU XKUNbIMU goMamu (1-3 aTaxa) |

-l K-1.1 " [og30Ha 3aCTPONKM MaIo3TaXKHbIMK KUAbIMW AOMaMK (BUAbI) |
| " K-2 " 30Ha 3aCTPOKN MHAMBUAYANbHBIMM KUIbIMU ZOMAMM |

| " XK-2.1 " MNoa30Ha 3aCTPOMKU Mano3TaXKHbIMU KUIbIMU AOMaMMU - TayHXayCbl 40 3 3TaXKel

| FPAHULLbI TEPPUTOPUA/IbHBIX 30H |

L.
3emnu BogHoro poHaa
| " B " 3emnu BogHoro poHza |

3emnu necHoro ¢poHAa |

" 3emau necHoro poHaa |

30HbI peKpeaunoHHOro HasHavyeHuA (oTAbIx)

| || X-3 || 3o0Ha 3aCTp0VIKVI UHAUBUNAYANbHbBIMU XXUNbIMKU AOMaMU CE30OHHOTO NPOXKUBaHNA

-l K-4 " 30Ha 3aCTPOMKW MHOTO3TAKHbIMU XUIbIMU AOMAMU

-l K-4.1 " 30Ha 3aCTPOMKU CpeAHESTaKHbIMU }KUNbIMUW AOMaMM - 5-7 aTaxkewn

06LI.I,ECTBEHHO-)KVIIIbIe 30HbI

-l OX " 30Ha 3aCTPOMKM Malo3TaXKHbIMU AOMaMM CMeLLaHHOTO TUNa 40 4 sTaxel (06uwecTBeHHO-4e/10Ban + XKunas)

-| oAs3 || 30Ha 4enosoro, O6I.I.I,ECTBEHHOI'O, KOMMEPYECKOro, counaabHOro 1 KOMMyHaﬂbHO-ﬁbITOBOFO Ha3HavYeHunA

| MoA30HbI 06HEKTOB KAaNUTaNIbHOFQ CTPOMUTENLCTBA, NpeAHa3HauYeHHbIe 415 pa3s/ieueHus |
| " oa.ms-1 " 30Ha pasmeLl,eHMsA KasuMHO C ToCTUHULEaMKM 4-5%, snemeHTamn TOPros/n, NapKoM aTTPaKLMOHOB |

| 30Hbl 06bEKTOB CAaHaTOPHO-KYPOPTHOrO HasHaYeHuA

-l CK " 30Ha 3acTPOMKM 06 bEKTaMM CAHATOPHO-KYPOPTHOTO HasHaYeHUsA

O6uwecTBeHHO-Ae10Bble 30HbI

-l X-5 " 30Ha 3aCTPOMKN MHOFO3TaXKHbIMU }KU/bIMU foMamM - 20 10 aTaxkel |

| MpoussoAcTBEHHbIE, KOMMYHA/IbHO-CKNAACKME 30HbI, 30Hbl UHXXEHEePHOM U TPAHCNOPTHOI MHGPACTPYKTYPbI
B -

TP-1

|| MpounssoacTeeHHan 30Ha

P-1 || 30HbI 6ﬂar0yCTpOEHHbIX O3e/IeHEeHHbIX MEeCT OTAbIXa O6IJJ,EFO NONb30BaHUA, TYpMU3Ma

P-1.1 " MoasoHa pasmellleHns cKkBepos, 6Y1IbBAPOB, 30H 03E/1EHEHMUA

-l P-1.2 " MNoa3oHa pasmelleHusa 06 bEKTOB cnopTa
. EE
-l P-1.4 " MogzoHa nonen ana urpel B roibd

0 e

P-2.1

|| 30Ha pasmelieHna BoAHbIX obbekToB

" Mog3oHa pasmelLeHus nasKen, 06beKToB MHOPACTPYKTYPbI U 06CAYKMBAHUA NAAKEN

30HbI cNeuranbHOro Ha3Ha4YeHUA

-l Cc1 " 30Ha Knagbuwa |
-l Cc-2 " 30Ha OUYUCTHbLIX COOPYXEHUN U OTCTOMHUKOB |

-l C-3 " 30Ha B04,03a60PHbLIX U MHBIX TEXHUYECKUX COOPYKEHUN
-l C-3.1 " Noa3oHa BoA03ab0pPHbIX M MHXEHEPHbIX COOPYXEeHMN

" MoA30Ha 3aCTPOMKM FOCTUHULAMM, NAHCUOHATAMM, LOMaMM OTAbIXA |

-l C-5 "30Ha CKOTOMOTMAbHUKA

30Hbl BOEHHbIX 06bEKTOB U UHbIX PEXUMHbBIX TEPPUTOPUIA

" 30Ha 06BEKTOB MHIKEHEepPHOU U TPAHCMOPTHOM MHPPACTPYKTYpPbI |

| " TP-2 " 30Ha enesHo4OPOXKHOIo TPAHCNopPTa

-| TP-3 30Ha pasmeLLeHNA 06 bEKTOB UHKEHEPHO-TPAHCNOPTHOM UHGPACTPYKTYPbI, aBTOMOBMABHOTO,
BesiocunegHoro u TpybonpoBoAHOro TpaHcnopTa

| 30HbI CENIbCKOXO3AUCTBEHHOrO UCMNO0JIb30BaHUA

| " CX-1 " 30Ha 06BEKTOB AProNpPOMbILLIEHHOIO KOMIJIEKCa

| " CX-2 " 30Ha CeNbCKOXO03ANCTBEHHbIX Yroann |
| " CX-3 " 30Ha, NpegHa3HavYeHHble, A5 CENbCKOro X03AMCTBA, CaA0BOACTBA, OropoaHudecTsa U JINX |

-| CX-4 || 30Ha, npegHasHa4YyeHHble ANA KONNEKTUBHONO Ca4oBo4CTBa, oropogHunyecTsa, gavyHoro XO3ANCTBa U ap. |

-l Cc4 " 30Ha BpemeHHOoro HakonsieHusa TbO |

-l PT " 30Ha BOEHHbIX O6BEKTOB M UHbIX PEXKUMHBIX TEPPUTOPUIA

Mpouue 30HbI

]
1]

| " ne " 30Ha 03e/1eHeHUA CNeLManbHOro HasHavYeHma
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